

# 永康抢抓商机掘金健康产业

通讯员黄田、徐煦捷报道 健康产业被比尔·盖茨喻为“未来能超越信息产业的重点产业”。随着经济的发展、人们生活水平的提高,健康产业正迎来它的“黄金时代”,市场前景诱人。正是因为看到商机,永康一些企业纷纷上马保健品和健身器材项目,希望从健康产业中分得一杯羹。

## 小蹦床“蹦”出大市场

永康五金企业众多,由于竞争激烈、利润微薄,一些五金企业主开始转型升级,寻求新的商机。在发现室内健身运动流行后,部分善于捕捉行情的企业主开始转行生产健身车、健身椅、跑步机等室内健身器材。浙江天鑫运动器材有限公司董事长俞振贤在奥运会上看到运动员在蹦床上的精彩表演后,认为这一运动项目既能健身,又有较强的娱乐性、趣味性,今后一定会在民间流行。于是,经过一系列前期准备,他把精力都投放到小蹦床生产项目上。

永康市双锦健身器材厂生产的外形像一只小杯子的塑料拔罐器,每套价格低的仅3至5元,高的两三百元。别看这样一款小产品,一张外贸订单就有上百万元。目前,不仅国内需求旺盛,美国、德国、英国、法国、意大利、俄罗斯、墨西哥、巴西等国家的订单也像雪片般飞来,该厂日夜加班仍忙不过来。

如今,该公司的小蹦床比较畅销,美国、德国、法国、意大利、澳大利亚、丹麦等国企业长年向该公司下订单。其中,世界最大的商业连锁超市——沃尔玛与该公司建立合作伙伴关系,每年向该公司采购蹦床10万套以上,货款超1亿元。

## 小小拔罐器开启大市场

永康市双锦健身器材厂生产的外形像一只小杯子的塑料拔罐器,每套价格低的仅3至5元,高的两三百元。别看这样一款小产品,一张外贸订单就有上百万元。目前,不仅国内需求旺盛,美国、德国、英国、法国、意大利、俄罗斯、墨西哥、巴西等国家的订单也像雪片般飞来,该厂日夜加班仍忙不过来。

谈到如何从这一不起眼的小产品中捕捉到商机,该厂厂长吕锦章说:“我早年在新疆经商,由于终日在山野里忙创业,劳累过度加上水土不服,老是发痧。一

发痧就头晕目眩、浑身乏力,也吃不下饭,只好跑到按摩店拔罐。那时的拔罐器是一只只简单的玻璃杯,靠酒精点火吸气,拔完罐人就一下子舒服起来,头也不晕了。我就想,别看这小小的杯子,在促进血液循环、通经活络、保健理疗方面却有不小的功效。”于是,回到永康后,吕锦章就办厂专门生产拔罐器。

玻璃拔罐器存在笨重易碎、吸气困难、容易发生烫伤等缺陷。吕锦章自主创新改用塑料杯,并在杯头安装气门芯。相比原来的玻璃杯,新产品具有轻巧、抗碰撞、不易碎、操作简便等优点。就是与后来风靡一时的橡皮拔罐器相比,塑料

拔罐器的吸气效果更佳,使用也更方便。所以,这款新产品问世后,就受到了客户的青睐。

为了宣传保健知识、帮助市民树立保健理念,同时也为了更好地推广产品,吕锦章在永康城区开设吕氏养生馆,实现产销和服务一条龙,让市民在亲身体验这种小产品神奇功效的同时,也促进了产品的销售。此外,该厂还按产品档次,从低到高分别注册“双锦”、“康慈”、“吕氏”等商标,加盟全国连锁的老百姓大药房,通过这一平台使该厂生产的拔罐器销往全国各地。经过十几年发展,这些拔罐器不仅畅销全国,而且源源不断出口海外,为企业创下丰厚利润。

## 免税白说

# 身边自有黄金挖

■齐振松

我们在生活中常常会舍近求远,到别处寻找自己身边原本就拥有的东西。殊不知,机遇往往就在我们的身边,确切地讲,是在我们的心里。机遇是由蕴藏着巨大潜力的内心——我们的思维方式带来的。

有一个南方人和一个北方人外出打工,中途转车时在一个车站相遇了。他们都穷困潦倒,都希望摆脱困境,不得不外出谋生。他们聊起来,都不想让对方知道自己穷,于是都拼命吹嘘自己的家乡如何好。

北方人说:“我们长白山,富裕得很啊,别说关东三宝,就是细辛、五味子之类的药材,漫山遍野都是,足够养活一方百姓。”

南方人说:“我们黄山,有天下闻名的秀美风景,单是灵芝、黄山茶,只要采到了,就让你吃穿不尽。”

说者都无心,听者皆有意,两个人聊完,各自走了。可是他们都没有去离家时想好的大城市,而是分别去了对方的家乡。

三年后,南方人成了长白山赫赫有名的药商,而北方人成了黄山腰缠万贯的茶商。有一天,两人回老家,又在车站碰面,发现对方都很富裕。互告缘由后,都恍然大悟:原来身边也有“黄金”可挖。

在现实生活中我们也常常如此,有时一叶障目,不见泰山,因此一味地去追求远方虚无缥缈的东西,而看不到身边闪闪发光的金子。踏遍千山万水,财宝难寻,其实财宝就在我们脚下。寻宝其实是寻找自己。走好自己脚下的每一步路,用真诚、信念、智慧和忘我的奋斗去收获人生的体验,才是人生正道。

远方的诱惑很美丽,近处的东西太无奇。然而我们倾尽全力也无法得到的东西,却恰恰藏在这些无奇之中。我们只有坚定地投目光到脚下,才会发现那块闪着光的金子。

身边自有黄金挖,生活中的机遇也在我们的身边。换句话说,它就隐藏在我们每一个人的心里,就看我们怎样去认识、理解和把握它了。心存美好的向往,从身边的点滴中寻找生活的机遇和真情,黄金就在我们眼前。

## 创业创新

# 互联网+“长兴布” 长兴轻纺产业开辟电商新路子

通讯员胡长轩报道 “目前,我手头有三四个单子正在对接中,这些企业都很看好电子商务在今后的发展。”徐逸菲告诉笔者,这两天她正跟着带队老师忙着往浙江盛发纺织印染有限公司跑,这家当地有名的纺织印染企业有意进军电子商务领域,请轻纺城电子商务产业园帮助协调上线事宜。

徐逸菲是浙江树人大学工商管理专业大三学生,上星期来到地处湖州长兴县夹浦镇的长兴轻纺城电子商务产业园,开始为期2个月的校外实习。在这里,她是长兴轻纺网上旗舰店运营团队的一员。

在长兴县夹浦镇,互联网+“长兴布”使轻纺这个传统产业正在发生着新的转变。前几天,“浙江树人大学——长兴轻纺城实践基地”正式挂牌,浙江树人大学正式将长兴轻纺城列入实践基地,一场以产业联手高校为开端,进一步帮助传统产业向互联网+转型的尝试正式展开。“亲戚带亲戚,熟人带熟人,这是长兴纺织产业尤其是夹浦这块起源地的最初传统经营方式,随后跑市场、走展览、以商引商已成为主流的发展模式。这两年电子商务逐渐崛起,但对于轻纺产业来说,却一直发展不起来。”夹浦镇副镇长姚丰球说。

姚丰球说,夹浦镇当地零散织机户多,织造环节大的产业链条不无关系。“虽然这两年家纺类的成品开始在电商崭露头角,但对于在夹浦占绝对比重的半成品坯布来讲,似乎很少有人会跟电商联系到一起。”姚丰球介绍说。

“长兴国军纺织”的老板王国军是电商的“探路者”。去年7月,面对严峻的市场环境,他花7万元在阿里巴巴平台上建起了自己的网站,开始利用B2C这一平台给自己寻找订单。

没想到,很快他就得到了回应。“网店开到现在,每个月都能有十几个单子,而且都是外贸订单,按照每个外贸柜7万美元来算,每个月都有70多万美元进账。”王国军说这对企业很有吸引力。“自从去年轻纺电子商务产业园投入使用后,我们便开始将轻纺产业按成品与半成分类,分别向B2B和B2C市场进军,今年,我们已经与阿里巴巴取得联系,希望把轻纺产业集群带进长兴夹浦。”负责电子商务发展的长兴环亚电子商务有限公司总经理方炎林说,“从目前的市场需求来看,很多企业都有意向向电商转型,有些企业已经成立电商部门,这对于今后的发展有很大的意义。我们希望今年能有100家企业进驻电商平台,并希望在平台运作的第一个年度内就能有3亿~5亿元的销售额。”方炎林表示。

# 天热西瓜俏 好瓜卖好价



眼下天气炎热,又正值西瓜旺销时机,6月30日,建德市新安江街道种植大户李建伟忙于组织人员,对20多亩大棚西瓜进行采收,当日可采摘2500公斤,每公斤批发价格3元左右,均畅销杭州等地市场。据悉,李建伟采用菜籽饼做有机肥,培育的西瓜果型好,甜度佳,种植一茬可采摘三至四批,亩产量可达4000公斤,产值超万元。

通讯员宁文武 摄影报道

## 助力创业

# 为企业注入“源头活水” 安吉“保姆式”服务助推小微企业成长

通讯员潘柏林报道 “多亏市场监管部门举办的银企对接会,为我们小微企业搭建了融资平台,帮助我成功获得贷款60万元。”谈起“百名干部连千家小微企业”活动带来的效应,安吉车来车往汽车服务公司负责人小周激动地说,“像我们这样的小微企业,缺少资金是制约发展的关键因素。这笔贷款真是雪中送炭啊,为我们公司的后续发展提供了资金保障。”

今年以来,安吉县市场监督管理局紧扣转型升级和提高效率这一主题,积极发挥牵头部门作用,迅速行动起来,积极组织开展百名干部连千家小微企业活动,联合县发经委、科技局、金融办等部门开展企业走访,拟定了《安吉县小微企业三年成长计划》等一系列文件,全力推进小微企业成长发展。

对于小微企业而言,资金的支持是开启企业成长发展之路的“金钥匙”。为此,安吉县市场监督管理局充分发挥职能作用,积极搭建银企对接平台,不断拓展深化动产抵押、股权质押、专利权质押和商标专用权质押工作,并出台了《安吉县关于组织开展企业商标专用权质押贷款工作方案》,千方百计拓宽小微企业融资渠道。目前县农商银行、建设银行已将40多家著名商标小微企业列入本行商标质押融资计划。同时,依托市场监管、个体

营协会企业信用管理平台,联合农商银行、华夏银行、邮政储蓄银行、小额贷款公司等金融机构,通过信用授信、知识产权抵押、林权抵押等多种方式拓宽小微企业融资渠道。除了提供金融服务外,安吉县市场监督管理局结合安吉小微企业发展实际,创新服务方法,延伸服务触角,全面落实“先照后证”、“三证合一”等商事登记改革措施,实现“三证合一”全区域、全类型、全流程覆盖。同时,探索“容缺受理”机制,深化“审核合一”制度,进一步压缩登记审批流程,持续推进小微企业准入便利化,为大众创业、万众创新打造了便利快捷的准入通道。



## 水果丰收心欢喜

近年来,磐安县盘峰乡沙溪村大力发展鲜桃、杨梅等水果产业,全村鲜桃、杨梅种植面积达200多亩,已有100多亩水果实现可采摘。水果种植已成为当地农民致富的一条创业路。图为日前当地村民正在高兴地采摘桃子。

通讯员孔德宾 摄影报道

## 警务前移营造良好创业氛围

龙泉市上洋镇的中国青瓷小镇自去年晋升国家“4A”景区后,今年又列入浙江特色小镇,慕名来观光的游客与日俱增,尤其是节假日更是人气爆棚。这给当地农民创业带来发展机遇的同时,也给社会治安带来了较大压力。

为此,龙泉市公安局上洋派出所积极创新工作方法,实施警务前移,在景区成立了警务室,为游客和当地农民创业营造了良好的安全环境。图为上洋派出所民警日前走访景区青瓷旅游产品店家的场景。

通讯员刘永善 何英英 摄影报道



## 经营有方

# 好点子带来好效益

### 柯桥区一农场主别出心裁搞起创意农业

通讯员钟伟、许东海报道 每逢双休日,位于绍兴市柯桥区齐贤镇八字桥村的沃园农场就一片欢声笑语。当地市民纷纷涌到这个菜园子,采摘南瓜、青瓜、西红柿、蒲子等时鲜蔬菜,摸螺蛳、钓小龙虾,杀鸡磨豆浆,敬柴生火烧大灶,亲手做一桌地道的农家饭。

沃园农场是柯桥区种植面积最大、产量最高的“菜园子”,现有种植面积353亩,连栋大棚400多个,并建起了柯桥区首个农产品质量安全检测点。今年5月,沃园农场投入120多万元,搭起

了柴火土灶台,搬进了筛谷机,买来了碾米机,发展起了怀旧主题农业游。

游客可以在“沃园”以230元的价格租下一个土灶,然后在园区大棚种植的10多种蔬菜中选择采摘,按照市场价购买,再用

土灶烧饭烧菜。如果有需要,还可以用碾米机自己碾米,用石磨自己磨豆腐。

农场主人沃小强算了笔账,16个土灶全部租出后,收入达到3600多元。同时,蔬菜以市场价出售,批批发价高出一倍。最高时,

喜悦的,因为半年前,几个小朋友一起在这里种下了番茄小苗,现在都硕果累累了。”

当前,柯桥区创意农业游风生水起,柯岩、兰亭、平水、稽东等镇街的现代农业园区风光无限。在这些园区中,不乏种植大户发展采摘游,包括冬枣采摘游、葡萄采摘游和水蜜桃采摘游,产生的效益不仅仅停留在农产品本身,而且发展创意农业游,利用好园区内的设施,产生“日进千金”的效益,使当地村民致富。

## 常山农信社:党员重温入党誓词迎“七一”

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……为共产主义奋斗终生,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党”。为深入开展“三严三实”学习教育活动,增强党性修养,7月1日,常山农信联社组织党员干部到常山县

革命烈士纪念碑开展了“重温入党誓词”活动。

活动中,党员面对庄严的党旗,再一次举起了右手,重温了入党誓词,再次接受了党的教育,增强了党性观念。宣誓结束后,党员干部纷纷表示:重温

入党誓词是一种回顾,更是一种激励,激发自己的工作热情,促使自己牢牢记住在党旗前的誓言,将共产党员的先锋模范作用真正体现到具体工作中,体现在“三严三实”活动中。

占秀丽

## 龙游农信联社:备战夏粮生产不放松

为推进龙游县夏粮种植面积、亩产量、粮农增收再创新高,近日,龙游农信联社在春耕备耕金融保障基础上,提出通过“四抓”深化夏粮生产金融服务工作。

一是抓投入,拓宽支持领域;二是抓重点,突出支持亮点;三是抓创新,完善服务产品;四是抓网络,优化结算方式。结合“丰收三网”推广,加大电子银行的宣传力度,并为会员免费开通,提升网上、手机银行等电子产品覆盖率,方便粮农在生产资料、粮食销售结算。积极与粮食局对接,尝试将POS机引入全县粮食收购中心,开辟结算绿色通道。 徐小春

## 债权转让公告

温州银行股份有限公司已将合同号为602002014个贷字00067号、723002013个贷字00113号、723002013个贷字00068号、723002014个贷字00045号、726002014个贷字00094号、726002014个贷字00015号、803002014个贷字00025号、735002013个贷字00155号、821002013个贷字00123号共9笔债权及相关权益转让给浙江省浙商资产管理有限公司,并将此事通知各债权人、担保人及相关责任人。债权转让双方现公告要求各“义务人”立即向浙江省浙商资产管理有限公司履行合同约定或法院判决的全部义务。

温州银行股份有限公司  
浙江省浙商资产管理有限公司  
2015年7月6日

## 杭州远凡医疗科技有限公司注销清算公告

杭州远凡医疗科技有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其没有提出要求。

## 杭州丰源医疗器械有限公司注销清算公告

杭州丰源医疗器械有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其没有提出要求。

## 杭州川合页减震器有限公司注销清算公告

杭州川合页减震器有限公司注销清算公告:本公司股东已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其没有提出要求。

淳安张记烧烤店遗失杭州市工商行政管理局淳安分局2012年4月18日核发的注册号为330127600151125的营业执照副本,声明作废。

## 江山农商行:ETC省时、省心、省钱

近日,省农信联社推出的ETC业务(不停车电子收费系统)已经在江山农商银行成功试点了,车辆在办理ETC服务后,在通过ETC专用车道时,不需要停车就能自动完成缴费,为促进城乡金融均等化作

出了重要的贡献。

今年以来,江山农商银行作为深入实施普惠金融服务,将ETC业务作为一项重要工程推进。凡是持有该行贷记卡的客户,均可以持贷记卡和身份证到江山农商行指定的网

点办理。ETC业务的推出,不仅省时,省心,而且省钱,省油。客户在过高速收费站时无需排队等待收费,直接通过贷记卡扣款,方便又安全。而且还可以享受9.7折的优惠。

王君 陈超然